OOKYMEHT NOAMUCAH
BNEKTPOHHOM NOAMUCHIO

KOHTpOl'I bHO-U3MepuTernbHblie MaTepuarnbl N0 MaTeMaTUuKe
CepTuchukat: 28BFE7861F439C158484CF90713BD5AC
Onbra Ef
QDeiictButeneH: ¢ 12.08.2024 po 05.11.2025

1 Knacc

1. O.B.JlornHoea.C.I.AkoBnesa. UNToroBble kKOMMMeKCHble paboThl
2.T.H.CutHukoBa KUMbI. MaTtematuka. spatensctso M.: Bako.2014

1) CamocTodatensHasa pabota Ne1 KMM MatemaTtuka 1 knacc ctp. 34-36.
2) CamocTosiTenbHasi pabota Ne2 KMM MaTtematumka 1 knacc ctp. 36-38.
3) CamocrtositenbHas pabota Ne3 KMM Martematuka 1 knacc ctp. 39-40.
4) CamocTtosdaTenbHas pabota Ne4 KM MatemaTtuka 1 knacc ctp. 40-41.
5)CamocTositenbHas padota Ne5 KUM Matematuka 1 knacc ctp. 42-44.,

6) CamocTosiTenbHas pabota Ne6 KMM Martematuka 1 knacc ctp. 44-46.
7) CamoctosaTenbHaa pabota Ne7 KUM MaTtematuka 1 knacc ctp. 55-56.
8) CamoctositenbHas pabota Ne8 KMM Matematuka 1 knacc ctp. 57-58.
9) CamoctositenbHas pabota Ne9 KMM MartemaTtuka 1 knacc ctp. 59-60.
10) CamocTtositensHasa pabota Ne10 KMM MartemaTuka 1 knacc ctp. 70-72.
11) CamocTtoaTtencHas pabota Ne11 KMM Matematuka 1 knacc ctp. 72-73.
12) NpoBepoyHasa padoTa «Hucna 1-10. CnoxeHne u BolvmTaHne». KMM MatemaTtuka 1 knacc
cTp. 78-80.

13)NpoBepoyHas paboTta no Teme «Hymepaumsa ymcen ot 1 go 20».

14) MaTtematuyeckun amktaHTt Ne1 KMM Matematumka 1 knacc ctp. 83-84.
15) MaTtematuyeckun guktadt Ne2 KMM MatemaTtuka 1 knacc ctp.84.

16) MaTtematuyeckun guktaHt Ne3 KMM MatemaTtuka 1 knacc ctp. 84.

17) Matematnyeckun auktaHT Ne4,5 KMM Martematuka 1 knacc ctp. 85-86.
18)KoHTponbHasa pabota 3a rog. KMM matematuka 1 knacc ctp.91-94.

MpoBepoyHasa pa6oTta no teme «Hymepauus umcen ot 1 go 20».
BapuaHm 1.

1.BbINOMNHM OeNCTBUS 1 3anuLIn OTBETHI.

1+9= 3+5= 10-6= 9-5=
6+4= 5+4= 3-3= 5-3=
7+0= 2+7= 4-0= 9-8=

2.Hapucyn 4 kybuka. Nog kybmkamy Hapucyw LuapyKkn Tak, YToObl LaprkoB ObIno Ha 5 6onblue, YeM
KyOuKOB.

3.Pewn 3apavy.

Ha ctone ctoaT Tapenku u kpyxku. Tapenok 5, a kpyxkek Ha 2 6onblue, Yem Tapenok. CKonbko Tapenok
Ha cTone?

4 [1nvHa nepsoro oTpeska 8 cM, AnnHa BTOPOro oTpeska Ha 5 cM MeHbLue. HauyepTu aTn oTpesku.
5. 3anuwm yncno, B KOTOPOM:

1 oec.nm2epn.;

5en.;

2 Oec.;



1pec.n7 en.
6.B cnoBe «kowka» 5 6yks. Mpnayman u 3anuumn Takoe cnoBo, B KOTOPOM Bbino 6bl Ha 1 BykBy GonbLue.
BapuaHm 2.

1.BbinonHu gencTena n saanuwimn peLleHms.

9+0= 4+3= 9-5= 10-8=
3+7= 6+3= 8-7= 6-6=
g+2= 2+6= 7-0= 5-4=

2.Hapwucyn 5 donaxkos. NMNog donaxkamyn Hapucym Wapukn Tak, YToObl LWapUKOB ObINTO HAa 1 MeHbLUe, YeM
donaxkos.

3.Pewun 3agauvy.

Mop enkon Ha 3 rpnba meHbLue, Yem nog 6epeskon. Ckonbko rpuboBs noa enkow, ecnu nog 6epeskon nx
7?

4.[1nvHa BTOpOro oTpeska Ha 6 cM Gonblue AnvHbI NepBoro oTpeska. [nvHa nepeoro oTpeska 4 cm.
HauvepTtn 3t oTpesku.

5.3anvwm umcno, B KOTOPOM:
1 nec.n3 en.;

1 pec.;

6 en.;

1 gec.n7eq.

6.B cnose «6eremoT» 7 Byks. [prayman 1 3anuwm cnoBo, B KOTOPOM ByaeT Ha 2 ByKBbl MEHbLLE.

2 knacc
1.KoHTponbHas pabota Ne 1, ctp..32-33; .KMMbI. Mocksa «Bakoy, 2014 r.
2. KoHTponbHasa pabota Ne 2, c1p..36-37; .KUMbI. Mocksa «Bako», 2014 .

3.KoHTponbHas pabota Ne 3,(MoypoyHble pa3paboTku ypokoB, Mockea «Bakox», 2012)

1BapuaHT.
1) B uBeToyHOM MarasuHe 6bi1o 10 KycToB po3, MMOHOB Ha 4 Gonblue, YeM po3, a TINbNaHOB Ha 6

KyCTOB MeHbLUE, YeM po3. CKOMbKO ObINO KyCTOB THOMbNaHoB?
2).Hanan 3HavyeHue BbIpaxXeHun:

13-6+4 9+7-8 67-7

17-9+45 6+8 -1 59+1

3)3ameHun yncna 25, 53, 48, 64 cymMon paspsgHbIX cnaraembix.

4)CpaBHu BblpaxeHus (<,>,=):



3 am.5¢cm ...53 cm 149..59 M 1 mM3am...13 am
5) BcTaBb nponyLeHHble Yynucna: 55+....= 70 49+....= 50
64 -30 = 60-30 + ... 80-36=80-...-6

2 BapuaHT. 1) B 300marasuHe 6b1no 8 BONHUCTLIX NOMNyraes, kKaHapeek Ha Ha 4 Bornblue, a Yepenax Ha 3
MeHbLUue. Ckonbko 6bIno Yyepenax?

2) ).Hanau 3HaveHue BbipaXeHWi:

18-9+6 8+7-4 56-1

17-8+4 6+7-1 49+1

3) 3amenu uncna 52, 35, 84, 46 cymmon paspsiaHbIX cnaraeMbix.

4) YCpaBHU BblpaxeHusi (<,>,=):

4 opm.5¢cm ...54 cm 19MUH ...14 1 mM6aM...16 aAm

5) BcTtaBb nponyLueHHble Ynuena: 45+....= 60 38 +....= 40
55-20= 50-20 + ... 90-36=90-...-6

4. KoHTponbHas paboTa Ne 4, ctp.44-45; KMMbl. Mockea «Bakoy, 2014 r:

5. KoHTponbHas pabota Ne 5, c1p..58-59;KMMbl. Mocksa «Bako», 2014 r:

6. KonTponbHasa pabota Ne 6, cTp..66-68; .KUMbI. Mocksa «Bako», 2014 r:

7. KoHTponbHasa pabota Ne 7, cTp..74-75; .KUMbI. Mockea «Bako», 2014 r:

8. KoHTponbHas pabota Ne 8: yuebHuk, cTp.78-79.
9. Ntoroeas koHTponbHas pabota Ne 9: cTp.76-78 ; KMMbI. Mockea «Bako», 2014 r.

1.Pewwun 3agavy: B LWKOMbHBIX CMOPTMBHBLIX COPEBHOBAHNSAX NPUHANN y4acTue 27 OeBOYEK, 8 Marb4ynKoB
— Ha 16 yenoBek 6onblue. CKOMbKO AeTel y4acTBOBano B COPEBHOBAHUAX?
2. Bbluncnu. 56+37 14:2  3*2+17

74 -38 8*2 35- (3*7)

70-43 9*1 (5*3) +39

89-6 07 0 +(8*2)

3. Pewn ypaBHeHus: x-54 =27 37+ x =60 52-x=15
4. CpaBHu:3 cM5 MM ...36 Mm 70m..60cm 1 Mm.. 100 cm
5.HauepTn npsiMoyronbHMK co cTopoHamu 2 cM 1 3 cM . Hangm ero nepumerp.

3 knacc
1.BxoaHasa KoHTponbHas paborta. (1 ypok)
1.Pewn 3apavy: )
Mop ogHol si6noHen 6bino 14 6ok, nog apyron — 23 si6noka. Exuk ytawmn 12 a6nok. Ckonbko
s0NoK ocTanock?
2. Pewn npumepsl, 3anucbiBas ctonoukom: 93- 15 48+19  52-37

80-24 16+84 37-17
3. Pewwn ypaBHeHne: 65-x=55  x+14 =30



4..CpaBHM BblpaXeHusi: 2CM8MM...3CM 5cM1MM...5 MM
9+9+49 ...9*2 31-5...19+43

5. *B 6onoTe xuna narywka n eé mama. Ha obeg mama cbegana 16 komapos, a ndaryLuka Ha 6
MeHbLUe. CKONMbKO KOMapOB HYXXHO NArylwkam B AeHb?

2 . pa6orta no Teme «TabnuyHoe ymHOXeHUe U aerneHue» 3a 1 yeTBepThb (32 ypok)
1 BapuaHrT.
1.Pewn 3apavy:
B kycke 6bino 54 M TkaHW. A3 aTon TKaHu cumnm 9 KypToK, pacxogys no 3 M Ha kaxayto. CKONbKo
METPOB TKaHM OCTanoch B Kycke?

2. Pewm npumepbl:  35:7x5 15:3x9 24:4x7
54:9x8 42:7 x5 14:2 x4

3. Obo3Ha4vbTe NOPSAOK OENCTBUN N pPELUUTE:
90- 6x6 +29= 5x(62-53) =

4.MNpepcTtaBbTe YACIO B BUAE NPOM3BEaEHUSA OBYX MHOXUTenen: 45, 24, 14, 32, 21, 35, 42.
5. HauepTtute kBagpart co ctopoHou 4 cMm. Hargute ero nepumeTp.

6. *PewwuTte 3agavy: bpateu Jluc pewmn yTaTMHKM pa3gobbite. Mogkparncs u BMauT : nnasatoT
Ha Boze 4 GonblUne YTKN , ManeHbknx — B 2 pa3a borblue., 3 yTuubl Ha 6epery cnaat. Ckonbko
BCEro yToK yBuaen ©Opatey?

2 BapuaHT
1.Pewmn 3agauvy:
Ons narotoBneHuns nanok pedata npurotosunu 50 nuctos 6ymarn. OHu caenanu 8 nanok,
pacxoays Ha kaxgoro no 4 nucra 6ymarn. CKonbKo NMCTOB Bymaru y HUX octanocb?

2.Peww npumepbl:  21:3 x6 45:5x6 24:4x9
32:8x4 54:6x4 27:3x5

3.0603Ha4b NOpsi Aok AENCTBUI U peLlumnTe :
90-7x5+26 = 6x(54-47) =

4.lNpencTtaBbTe YACNO B BMAe NpousBeaeHus AByX MHOXUTenen:28, 56, 27, 45, 16, 20, 36.
5. HauepTue npsiMoyroneHUK co cTopoHamm 5 cMm 1 2 cMm. Hangute ero nepumetp.
6.PewnTe 3agavy:

BpaTteu Jluc pewwwun 3anyatuHkM pasgobbiTh. [logkpancsa v BMAWUT : cMaAaT Ha nonsiHe 6

B3pOCIbIX 3aMLEB M ManeHbkMX — B 2 pa3a MeHblle, Aa ewé 43anvyoHKa B NeperoHku
urpatoT. . CKOmnbKOo BCero 3anues y yuagen 6parey

3.KoHTponbHas paboTa 3a 1 nonyrogue(61 ypok)
BapwmaHT 1.

1. Pewn 3apauy : Boikonanu 60kr mopkoBu. 3aTeM 15 Kr BbICbiNanu B MELLUOK, @ OCTanbHY0 MOPKOBb
— B AWwmkM no 9 kr. CKONbKO SALWLMKOB NOHAA00mMnocb?

2.Bbluncnu:

5x6 48: 6 15:3 +7x4
7x9 64:8 (21+28):7
3x8 40:5 51-4x9+21
9x6 30:3 32:4:4x6
3.CpaBHu:

24y4...1 cyT.

4agm9cm...1m



35 cyT. ...1 mec. 1 amM.kB. ...100cMm.kB.
149 ... 90 MuH 70 MMH ... 8cm

4.[1nvHa npsimMoyronbHMKa 5 cM, a WwupuHa 3 cMm. HayepTn NpAMOYronbHWK,  Hangu ero nepumeTp u
nnowage.

.5,.MNMepumeTp kBagpata 24 cm. Hanawm ero nnowangb.
BapwmaHT 2.

1. Pewn 3apady : Kynunu 45 m TkaHu. U3 15 m cumnu 6ny3ku, a 3 octanbHOW TKaHu- 5 nnaTbes.
CKonbko MeTpOoB TKaHW MOET HA OAHO NNnaTbe?

2.Bbluncnu:

8x2 63:7 12:2 +6x6

7x6 18:3 (35-8):3

9x3 21:3 43-4x9+18

8x8 42:7 40:5:4x8

3. CpaBHu:

48y....3 cyT. 100 cm...1m

15 cyT. ...1 mec. 10 gm ...100cm
14 ...60 MuH 4 nv6 cm... 40 cm

4.[1nMHa npsiMoyronbHMKa 6 CM, a WnpuHa 2 cM. HadepTtn NpamMoyronbHUK,  Hangu ero nepumeTp n
nnowage.

5.MepumeTp kBagpaTa 32 cMm. Hangm ero nnowagp.

4 KoHTponbHas pabota no Teme «PelleHne ypaBHeHUN» (82 ypok)
BapwmaHT 1
1. Pewwu 3agauyy:

Ha usrotoBneHue 4 ckBOpeYHUKOB yLLIo 48 reo3fen NopoBHY Ha Kaxabli. CKonbko Hago
rBo3geV Ha M3roToBrieHue 6 Takmx e CKBOPEYHMKOB.

2. Bbluncnn:
20x 4 80:40  41x2
60:3 69 :3 78:6
3. Pewwn ypaBHeHusa: y x 9=90 56:X=4
4. Ha4yepTun NpssMOYronbHWUK CO CTOpoHamMu 6 cM 1 2 cM. Hangu nepumeTp v nnowans urypsl.
5. * Pewn 3apavy:

Mawme n gouke BmecTe 28 net Mama ctapule goyvku Ha 22 roga. CKOmbKo net mame u
CKONbKO NeT ao4vke?

BapwmaHT 2.

1. Pewwv 3apauvy:
B 6 ognHakoBbix 6aHkax 18 n Monoka. CkonbKO Takux 0aHOK HYXHO Ans 24 n monoka ?
2. Bbluncnu:

90:3 20x5 60:30



34x2 55:5 48:3
3. Peww ypaBHeHus: 6 xy =60 X:4 +16
4. HadvepTn KBagpaTt co CTOpPOHON 4 cMm. Hangum nepumeTp u nnowagb urypol.

5. * Pewwu 3agavy :Ha ogHon Tapenke nexuT Ha 6 opexoe 6onblue, YeM Ha APYron.
Ckonbko OpexoB HaJo NepenoXnTb C OOHOW Tapenku Ha Apyryto, YTobbl OpexoB Ha
06oux Tapenkax cTarno NOpPOBHY.

5.KoHTponbHas pabota no teme «eneHue c octaTkom» (91 ypok)

BapwmaHT 1.

1.BbIinonHu pucyHok n Hauam 4YacTtHoe un octatok:  10:3 85 64
2.BbinonHu genexve B ctonouk: 23:4 42:5 17: 6 65:8
3.CpaBHu: 6m 8am ...68 om 45 MM ... 4 cm5 Mm

89 cm ...90m 8cm 5av4 cm ...8 am
4.Pewwn 3agauvy:
Ha ogHo nnatbe MAET 3 M TKaHU. CKONbKO NMaTbeB MOXHO ClUNTb U3 17 M TKaHn? CKonbKo
TKaHu ocTaHeTca?
5* Hangu nuwHee cnoBo B KaXX4O0W CTPOKE U 3anuvLuu ero:
A)MeTp geummeTp  kunorpamm  CaHTUMETP
B)denumoe  yacTHoe pgenuTenb MHOXWUTErb
B)Mapt  okta6pb SAHBapb  MIOHb

BapwmaHT2.
1. BbINONHU PUCYHOK M HaMgM YacTHoe n octaTok : 9:4 7:2 8.3
2. BbinonHu genexve B ctonbuk: 43:8 19:6 54:7 82:9
3. CpasHu: 38 gm ...3m8am 37 MMm....4 cm
68 cm ...8ambem 5m....480m

4.Pewn 3apauvy:
Y Onu 15 py6. Ckonbko Bynoyek no 4 pyd. oHa CMOXeT KynuTb? CKONbKO AeHer y Heé
ocTaHeTca?
5* Hangu nuwHee cnoBo B KaXA4oN CTPOKe W 3anuin ero:
A)Enb cocHa aepeso nuna Gepésa
B) CnoxeHve ymeHbllaemoe [erieHne YMHOXeHue
B)MuHyTta 4yac  cyTku yTpO  cekyHaa

6.KoHTponbHas pabota no teme «Hymepauus B npegenax 1000» 3a 3 yeTBepTb. (101 ypok)

BapwuaHT 1.
1.Pewwn 3apauvy :
B ctonoBoW 3a 2 gHa nspacxogosanu 60 Kr Mykun U3 oAnHaKOBbIX NakeToB. B nepBbin AeHb
uspacxogosanu 8 naketoB no 5 kr. CKONbKO NakeToB M3pacxogoBanu BO BTOPOW AEHb?

2. Bbluncnu: 600+70+9  840-40+1 458-8-1
700+99+1 905+70 354-300
3.BcTaBb nponyuweHHble ynucna: [ m 28cm=628 cm 780cm = M[ ] cm [

3mM60cm=["] cm 42am3cm ] c™m
4. [nuHa yvactka 18 M, WnprHa Ha 6 M MeHbLLe. Hanamn nepumeTp yyacTka.

5* Kata crapwe Bann, a HuHa ctapwe Katu, Ho mnaglwe CeeTbl. 3anvim MMeHa OeBOYeEK B
nopsigke YMeHbLUEHMS NX BO3PaCTOB.

BapwmaHT 2.

1.Pewn 3apavy
B cTonosow 3a 2 gHA nspacxopgosanu 36 Kr hpyKTOB U3 OOUHAKOBbLIX NakeToB. B nepsbii AeHb
uspacxogoBanu 5 naketoB no 4 kr. CKONbKO NakeToB M3pacxogoBanu BO BTOPOW AEHb?



2.Bblumcnun:  300+50+9 840-40-1 468-8-1
7T 800+99+1 340+6 657-50

|:| M 34 cm= 634 cm 693cm =|:| MI:I c™m

8 m 60 cm=|:| cM 48am 2 cm= |:| cM
4 InuHa cnopTtumeHoro 3ana 20 m, wupuHa Ha 10 M MeHbLue. Hanau nnowaae 3ana.

3.BcTaBb nponyLueHHble yncna:

5. B kBapTupax Ne 1, 2, 1 3 xxunu Tpu KOoTEHKa: 6enbii, YEpPHbIN 1 pbbxuin. B kBapTupax Nel n
2 1N He YE€pHbIN KOTEHOK. benbin KOTEeHOK Xun He B kBapTupe Ne 1. B kakon KBapTupe >un

KaXkObli KOTEHOK?

7.KoHTponbHas pabota no teme «CnoxeHue u BbluntaHme»(113 ypok)
BapwmaHT 1.
1.Pewwn 3agavy: Pabouunn 3a 8 4 nsrotaenmeaet 64 getanu. 3a kakoe BpeMsi OH u3rotosut 80
aetarnewn, ecnu 3a yac 6yaeTt nsrotaenmBaTb Ha 2 getanu 6onblue?

2. Bbluncnu, 3anucbiBasa ctonoukom:  546+353 654+166 432+468

548-435 644-336 543-177

3.3anvwm BbIpaXxxeHNs U Hangmn Nx 3Ha4YEeHUs:

A) U3 pasHocT ymnceHn 436 n 267 Bbl4eCTb YacTHoe Yucen 99m 3
B)K cymme uncen 256 n 489 npubasuTb npom3seaeHune yncen 23 un 5.

4. Pewmn ypaBHeHna:X-320=480  260+x=489

5. *Muwa, Kons n luma nomoranu cobupatb ypoxanm — BULLHI0, CMOPOAMHY U KPbPKOBHUK.
Kaxgbln n3 Hux cobupan 4to — 1o ogHo. Kto yto cobupan,  ecnu n3BecTHo, 4To BonbLue
BCero cobpaHo cMopoauHbl, Muwa He cobrpan KpbiKOBHMK, a Mu wa n Konst BaBoém Habpanu

arog, MeHbLe , Yem Oduma?
BapwuaHT 2.

1.Pewwm 3agavy: B 5 mewkos pacdacoanu 40 kr myku. Ckonbko noTpebyeTcst MELLKOB, ECIU B
Kaxkabli OyaeT BXoauTb Ha 2 Kr Myku 6onblue?

2. Bbluncnu, 3anucbeiBasi ctonomkom:  345+453 543+168 651+149

456-134 405 - 145 452-174
3.3anvwu BbIpaKeHns U Hangu X 3Ha4YeHUs:
A)M3 cymmbl uncen 234n 547 BbluecTb Nnpov3BedeHue yncen 23 n 4

B) K pasHocTtu uncen 345 n 188 npmbasuT YactHoe uncen 75 n 25

4 Pewwu ypaBHeHus: X+140=320 X-440=370

5.1 B ogHOM oMe XMBYT YeTbipe Apyra. Baaum n wodép crape Cepresa. Hukonanm u
cnecapb 3aHMMaroTcs 6GokcoM. ANeKTpUK — MNagawnn n3 gpysxen. Mo Bevyepam AHTOH 1 TOKapb UrparT

B 4OMUHO npoTue Ceprest U anekTpuka. Onpenenute Npogeccuto Kaxxaoro.

8. UToroBas KOHTpoONbHas paboTta 3a 3 knacc



BapuaHT 1
1 .Belmenu: 755 203x4  35:5
33:3 900:30 760:4
23x4  760x4 305:10
2.BbinonHu Beluncnexus ctonbukom:  345+267 610-—-345 818:3 134x3
3.HauyepTn npamMoyronbHUK co ctopoHamu 8cm 1 6 cM. Hanam ero nepumeTp v nnowagb.
4. Pewun 3agavy : B marasuHe 6bino 115 6enbix rBo3guk n 68 kpacHbix. W13 HMX coenanu 6ykeTsl no 3
rBo3amkm B kaxaom. CKomnbKo BykeToB MOny4nnocs?
5.CpaBHu: 1kr...532 kr 1 cyt....234 6 om 3 cMm...630 mm
5m2am ....25 am 3kB. AM ....200kB. c™m 34....120 MuH
6.* Manb4uk HanoBun naykoB U XXYKOB — BCcero 8 wtyk. Ecnu nepecuntatb, CKOMbKO Y HUX nan, To
okaxeTtcs 54. CKONbKO NayKoB M XXYKOB NoriMan manbymk? [MomMHu , 4To y nayka 8 nan, a y xyka — 6

BapuaHTt 2
1.Bbluncnun:105:7 305:3 53.7
66:6 100:50 243:8
28X4 960:4 405:10

2. BbInonHu BbluncneHns ctonbukom:  438+178  714:3  712-333 258x3

3.0nvHa npsmoyronbHUKa 7 CM,a LWMPUHA Ha 2 CM MeHblue. HavyepTun aToT npAMoyroneHuK. Havnamn ero
nepumeTp v nnowagp.

4.Pewwu 3agavy : C ogHou rpsaku cobpanum 345 kr mopkoBM, a ¢ gpyromn 258 kr. Bcio MopkoBb
pasnoxunu B MeLwku no 9 kr. Ckonbko MeLKoB noTpebosanock

5.CpaBHu: 300r ...1 kr 6m 3 am ....66 om
2cyt.404 .... 320cm 6am ....600cm
3am 2cmMm....320 cm 100MuH....1 vyac

6.* Ha paBope rynawT Kypbl M nopocsaTa. Y Bcex BMecTe 52 Horu. CKONMbKO BCErO Kyp U CKOSbKO
nopocsart?
MpoBepoyHble paboThl.

(Matemartuka. 3 knacc. Y4ebHuk anga obueobpasoBatenbHbix yupexaeHui. B 24. M..Mopo,
C.N.Bonkoea, C.B.CtenaHoBa. Mocksa «[pocseLyeHuney. 2013)

1.YpokNe 20. NposepoyHas paboTa «[1poBepym cebs u oLeHUM CBOM JOCTUXKEHUSA»
(TectoBags copma).. Ctp.32-33. (1 yacTb y4ebHuka)

2.Ypok Ne 50..MpoBepoyHas padoTta «[MpoBepum cebs U oLEeHNM CBOU OOCTUXKEHNSI»
(TecTtoBas gopma) .. cTp.80-81(1 yacTb y4ebHuka)

3.Ypok Ne104. NpoBepoyHas paboTa «MpoBepnm cebsi 1 oLEeHUM CBOW OOCTUXKEHUSI» .. CTP.
62-63. (TecToBasi dpopma)..» 2 yacTtb y4ebHuka)

4.Ypok 114. MNMpoeepoyHasa paboTa. [Mposepum cebs n ceon goctmkenns. Ctp. 80 (2 yactb
yyebHuka)

4 xnacc
1. KonTponbHas pabota Ne1(KNMbl, ctp.31-32)
2. KoHTponbHas pabota Ne2 (moypouyHbie pa3paboTkm No maTemaTuke, ypok 25, ctp.84-85)
1)3anuwmn yncna or3798 o 3806
2)3anuwm yncno B koTopoM : a)15ea.1V knacca, 30 ea.lll knacca, 567 ea.ll knacca? 306

en.ll knacca



0)168munnmoHoB48 Tbicay 30 eguHUL, B)27 MUINMOHOB 27 Thicad 27 eguHuy ) 3

munnvapga 430 munnuoHos 5 Teicad 50 egmHuL

3)Bbluncnm: 64 000:1000 7800 x10
3000+400+50+9 400 376 — 400 000 -70
5000+60 +2 543 605 — 500 000 -600
9000 +5 43 879 — 43 000 - 800

4)Pelwun 3agauvy:

Tokapb 3a cemu4acoBol pabounii AeHb BbiTayMBaeT 63 AeTanu, a ero y4eHuk 3a 6 4
BbiTaymBaeT 30 Takux getanen. Ha ckonbko 6onblle AeTanen BbiTaymBaeT 3a 1 Y
pabounii, 4em ero y4eHuk?

5)PeLun ypaBHeHus.

108:a=9 B:3=11 14*c=42

6)3anuwn aBy3HaYHOE YUCHO, B KOTOPOM €AMHUL, Ha 3 Bonblue, YeM AECSTKOB, a
cymma umdp pasHa 15.

KoHTponbHas pabota Ne3 1) tecT- (YuebHuk, cTp.58-59) 2) KUMbI cTp. 43-44 (1
BapuaHT)

KoHTponbHas pabota Ne4 (Y4ebHuk, ctp.74-75)

KoHTponbHasa pabota Ne 5 (YuebHuk, cTp. 98)

KoHTponbHast pabota Ne6 (no matemMaTuke noypoudHble pa3paboTku, ypok 91, cTp. 249 —
250)

1)Pewwu 3agauvy:

OT gBYX MpuCTaHen, HaxogsawWwmMxcsa Ha paccTosHum 90 Km gpyr OT gpyra, O4HOBPEMEHHO
OTNPaBWUNMCb HABCTPeYy Apyr Apyry ABa TEnsoxona U BCTPETUNNCE Yepes 2 u.
CKopocTb 0gHOro M3 HMX 21KkMm/4. C Kakor CKOPOCTbIO LLEN BTOPOWN Tennoxon?
2)Bbluvcnu, BbINOSHMB 3annc b CToNbrnkom6

43600*5 2400830 540*700 80 *356

3)PeLun ypaBHeHus.

X -546 =35 +64 X *(500 :100)= 125

4)Bbipasn B yka3aHHbIX eQnHMLAaxX U3MepeHusl.

45m2a0m=...0M 8T5u=..kr 7cyr.144-..y 20 000

KB.CM=...KB.M



5)Ha npamon otmetnnu 10 ToYek Tak, YTO pacCTosHNE MexXay NodbiMM COCEaHUMMU
TOYKaMm paBHO 5 cM. KakoBO pacCcTosiHMe Mexay KpaHMMM ToYKaMmn?
KoHTponbHas pabota Ne7(no matemaTuke noypouHbie pa3paboTtku, ypok 104, cTp.292- -
293)
1)Pewwmn 3apgauvy.
W3 oByx ropoaos , pacctosiHne mexay kotopbiMu 330 KM, 0QHOBPEMEHHO HABCTPeEYyY
ApYr Apyry Bblexanu aBa aBTobyca u BcTpeTunuck yepes 3 yaca. [MepBbiii aBTobyC
exarn co cpegHen ckopocTbto 60 km/4. C KaMKOW cpeHel CKOPOCTbIO exar BTOPOM
aBTObYC?
2)BbINOMHU BbIYMCAEHUS.
65 700 : 900 36 2000 : 40 2374 *50 843 *600
3)BbInonHu geneHne ¢ ocTaTkom.
7360 :800 11 970 :400
4)Hangu WwuprHy NpsiMOyroribHMKa, eCriv U3BECTHO, YTO ero nrowlagb pasHa 7200
KB.OM., @ gnuHa — 80 gm.
5)BcTaBb nponyLieHHbIe 3Hakn apnuMeTUYeCcKnx OENCTBUA U pacCcTaBb CKOOKM Tak,
YTOObl PaBEHCTBO CTarNo BEPHbIM:
6...6...6...6...6...6...6 =100
KoHTponbHas paboTta Ne8(no matemaTuke noypoudHbie pa3paboTku, ypok 104, ctp. 341 -
342)
1)Pewwu 3agauvy.
W3 gByx ropoaos, pacctosiHue mexay kotopbiMy 200kM, O4HOBPEMEHHO B
NPOTUBOMOSOXHbIX HanpasneHusX Bolexanu gsa asTomobuns. CkopocTb ogHoro 65
KMm/4, a gpyroro — 35 km/y. Kakoe pacctosiHve 6ygeT mexayu HUMK Yepes 2 4?
2)BbInonHu BeluucreHus : 654 *98 8104 *65 579*780

738 *52 7415 * 32 3004 * 401
3) Pewwu ypaBHeHne. a + 120 =4000:5
4)Hangn 3HaveHune BblpaXeHus.
9000 — 424 *76 :4
5) Ons BblWNa Ha Nporyrnky Ha 3 MUH paHblle, YyeM Anélla. Anéwa Bbilwen Ha 2 MUH

nosxe, yem Cawa. KTo 13 getei Bbllen paHbLUe BCEX U HA CKONBbKO MUHYT?



9. KoHTponbHasa pabota Ne9 (no maTtemMaTuke NOypoudHblie pa3paboTku, ypok 116, cTp. 417-
418)
1)PeLwum 3agauvy.
M3 nutomHuka npusesnu 3600 nykoBuy, TionbnaHoB, a NykoBuL, MpUcoB — B 5 pas
MeHbLUe. [1BeHaauaTylo 4acTb BCEX MPUCOB NOCaaMNKN Ha rOpOACKME KNyMObl, a
ocTanbHble oTAanu B geTckue cagbl. CKOMbKO MPUCOB NocagaT B AETCKMX cagax?
2) Bbluncnn 3HaueHus BbipaXXeHUN 1 caenar npoBepKy.
358 *209 2844840:471
3) BbinonHuTe 4encTBus, BCTaBb MPOMYLLEHHbIE YMcra.
33mM49cm +22 M 68 cM = ...M...CM
8 MyH 10cek — 7 MUH 45 ceK = ...MVWH...CeK
3720 75kr—8 1,98 Kr=...T...U..KI
4) Peww ypaBHeHus. 112 :x =48 : 6
5) CKOMbKO HY)XHO JOCOK AMVMHOW 3 M U LUMPUHON 2 AM, YTOObl HacTenuTb MNon B
KBaApaTHOM KOMHaTe, CTOpOHa KOTOpOon 6 mM?
10. WNtoroeas koHTpomnbHas pabota Ne 10. (no matemaTtuke NnoypoyHble pa3paboTku, ypok
116, cTp. 452-453)
| BapuaHT.
1.3anuwm yncna , NnpeacTasb B BUAE CYMMbl pa3psaHbIX Criaraembix:
a)aBa MUNMOHA CTO TpUHaALUaThb TbiCAY ABECTU ABafLaTb ceMb 0) oavH Munnuapg CcemMb MUMIMOHOB
OECSATb TbICAY TpMauaTh
2.Bbluncnun. 24546 +87659 40000 — 25 375 6543 — 2754 2654 * 1000
435 *65 766 *670 45000 :90 21576 : 58
3.Pewmn 3agady. M3 aByx NOCENKOB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYy Apyr ApYry Bblexanu BerocunegucT u
Bbiwen newexod. CKkopocTb BenocuneaucTta 12 kM/y , a newexoga 5km /4. HYepes ckonbKo Yacos
BCTPETATCS, €CNn pacCTosiHue Mexay nocénkamm 34 km?
4.CpaBHu. 5 T 7 kr...50 47 kr 3424 MWH ...324 MyH
4700m ...47 km 5 m2....5000 cm?
5.Hanan nnowanb n nepumeTp npsmoyrosnsHuka co ctopoHamu 30 n 600 cm.
6*BcTaBb NponyLLeHHbIe 3HaKn apuMeTUIECKNX EVCTBUN U paccTaBb CKOOKM Tak, YTOObI paBEHCTBO

ctano BepHbIM: 5..5..5..5..5..=100



| | BApMaHT.
1.3anuwm yncna , NnpeAcrasb B BUAE CyMMbl pa3psgHbIX criaraembix:
a)yeTbipe MUNNMOHA ABECTU NATHaAUaTb ThiICAY CEMbCOT COPOK oauH 6) ABa Munnuapa AecsaTb
MWIIIMOHOB BOCEMb ThICAY NSATb
2 Bbluncnun. 54362 +46788 50000 — 23876 8761 — 2873 7654* 100
492*34 543 *650 21000 :70 18057 : 39

3.Pewwu 3agavy. OT AByX NpucTaHen OLHOBPEMEHHO HaBCTpeyy Apyr APYry OTNAbIIW KaTep v TENNOXOA.
. CkopocTb Tennoxoga 18 km/d , a katepa - 16km /4. Yepea CKONbKO YacoB OHU BCTPETATCS, eCnun
paccTosiHne mexay npuctaHsamm 136 km?
4.CpaBHu. 5 17 kr...50 47 kr 3424 MuH ...324 MUH

4700Mm ...47 km 5 m2....5000 cm?
5.Hangun nnowage n nepumeTp NpsiMoyronbHmka co ctopoHamm 40 1 500 cm.
6. 6*BcTaBb NponyLleHHble 3HaKM apudMeTUYEeCKMX AENCTBMI U paccTaBb CKOOKKM TakK, YTOObI

paBeHCTBO cTano BepHbiM: 5..5..5..5..5..=100
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